Задание B5 (№ 5383)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 






Задание B5 (№ 5384)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Для транспортировки 40 тонн груза на 1000 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 






Задание B5 (№ 5385)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Для транспортировки 42 тонны груза на 1100 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 






Задание B5 (№ 5386)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Для транспортировки 30 тонн груза на 800 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 






Задание B5 (№ 5387)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 


	

	Для транспортировки 39 тонн груза на 900 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 






Задание B5 (№ 5610)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 32 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 44 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 42 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. 
Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5611)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 32 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 54 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. 
Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5612)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 42 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 43 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 66 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. 
Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5613)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 52 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 42 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам. 
Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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Задание B5 (№ 5614)

	Элементы содержания:

	  1.4.1   2.1.12   6.2.1 


	Умения:

	  6.2   6.3 



	

	Строительная фирма планирует купить 70 [image: image5.png]


 пеноблоков у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей нужно заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

 

Поставщик 

Стоимость пеноблоков (руб. за 1 [image: image6.png]


) 

Стоимость доставки (руб.) 

Дополнительные 
условия доставки 

1 

2600 

10000 

 

2 

2800 

8000 

При заказе товара на сумму свыше 150000 рублей доставка бесплатная. 

3 

2700 

8000 

При заказе товара на сумму свыше 200000 рублей доставка бесплатная. 






